



2015年1月27日土耳其常驻联合国代表给安全理事会主席的信

谨转递2015年1月26日叙利亚联盟驻联合国特别代表就安全理事会关于叙利亚人道主义状况的第2139(2014)、2165(2014)和2191(2014)号决议的执行情况所写的信(见附件)。

谨请将本信及其附件作为安全理事会的文件分发为荷。

常驻代表

哈立德·切维克(签名)



2015年1月27日土耳其常驻联合国代表给安全理事会主席的信的附件

我代表叙利亚反对派和革命力量全国联盟有责任提醒你注意叙利亚人道主义状况不断恶化，叙利亚政权部队和外国恐怖团体暴力行为愈演愈烈。

自从我上次于2014年12月致函安全理事会以来，叙利亚及该区域局势急剧恶化。严酷的冬季天寒地冻，风雪交加，使叙利亚1080万流离失所者陷入极为艰难的困境，已造成叙利亚境内以及周边国家数十人死亡。

叙利亚320万难民处境尤为凄惨。数十万叙利亚家庭现在居住在不安全的场所，如帐篷、尚未完工的建筑物以及其他非正式住所，没有取暖，没有可靠的供电，也没有可用厕所。在一些国家，如黎巴嫩和约旦，三分之二的叙利亚人生活在国家贫困线以下，没有资源应对不断恶化的寒冬困境。悲惨的是，在叙利亚境内，冬季酷寒使平民的苦难更为深重，他们在阿萨德政权残暴统治下备受煎熬(见附文)。

新年伊始，叙利亚政权部队蓄意加剧对平民地区的空袭，发动数千次空袭，致使数百名男女和儿童丧生。仅在2015年1月21日，叙利亚政权在叙利亚哈塞克省进行空袭，至少有43名平民被杀，150人受伤。1月21日至24日期间，叙利亚政权的战机和直升机在大马士革农村省、霍姆斯省、拉塔基亚省、阿勒颇省、哈马省、库奈特拉省、德尔祖尔省、伊德利布省和德拉省等地的居民区进行500次以上空袭，杀死平民157人，包括16名儿童和13名妇女，500多人受伤。

在叙利亚东北部，叙利亚政权部队蓄意以美国率领的对伊拉克和黎凡特伊斯兰国(伊黎伊斯兰国)的空袭为掩护，瞄准并杀害那些要求在自己的国家实现民主和包容性未来的平民。这些行径违反了国际人道主义和国际人权法，包括《1949年日内瓦四公约第一和第二附加议定书》，这些文书明确禁止不加区分地攻击平民目标。

在整个严寒冬季，叙利亚政权部队的残暴行径有增无减，而且还变本加厉，继续阻挠平民获得食物、水和医疗服务。叙利亚政权直接违反安全理事会第2139(2014)、2165(2014)和2191(2014)号决议，继续围困东姑塔、达拉亚、瓦尔、哈吉尔阿斯瓦德、塔达姆恩及亚尔穆克，那里有40多万人被困，无法获得食物、水和医疗服务。叙利亚政权还继续阻挠人道主义援助机构抵达边远地区和跨界地区。由于政权采取顽固立场，在北部与土耳其接壤和在南部与约旦接壤的边界地区，数以百万计的叙利亚人仍然无法获得急需的援助和服务。

阿萨德的部队实施恐怖，人民陷入绝望，致使叙利亚大部分领土成为外国极端主义团体的乐园。进入2015年以来，诸如伊黎伊斯兰国等极端主义团体趁阿萨德政权的暴力所造成的困苦与不安全之机，在叙利亚东北部折磨并杀害无辜的平民。他们利用该政权的教派纷争，对叙利亚的族裔和宗教少数群体开展恐怖行

动，对那些不赞同其暴力和仇恨思想的人实施强奸、酷刑和杀戮。结果是，诸如伊黎伊斯兰国等外国极端主义团体成为该政权暴力行为的最大受益者。

叙利亚局势不断恶化，亟需安全理事会理事国迅速采取行动，保护无辜平民免受伤害。这需要采取综合办法，要同时应对外国极端主义团体及滋生这些团体的不安全局势：阿萨德独裁政权，还要为温和、稳定和包容性治理奠定基础，从而在长远上取代阿萨德政权的暴政和伊黎伊斯兰国的恐怖。专一针对恐怖主义团体，而不是针对助长此种团体的教派暴政，那么充其量也只能暂时削弱伊黎伊斯兰国的力量。从长远来看，这种方法不能摧毁伊黎伊斯兰国。

因此，叙利亚全国联盟敦促安全理事会立即采取行动：

(a) 针对叙利亚危机采取一项综合办法，要认识到伊黎伊斯兰国和阿萨德之间的共生关系，支持温和的反对派团体的能力，以满足叙利亚人民的各项需求；

(b) 保护需要帮助的叙利亚人民，建立一个能够阻止叙利亚政权非法空袭平民区的安全区；

(c) 实施安理会第 2191(2014)号决议规定的任务，要求联合国各机构在叙利亚与土耳其和约旦接壤的边境地区扩大援助规模；

(d) 增强对叙利亚人民的人道主义承诺，援助那些居住在叙利亚和周边各国、目前正饱受严冬之苦的数以百万计的叙利亚人，使之不因缺水少衣、缺食少水而遭受不必要的痛苦。

叙利亚人民奋起，要求自由，要求民主，至今已近五年，但是，国际社会对叙利亚人民的苦难所做人道主义回应未能满足我们人民不断增长的需求。相反，随着人道主义危机的规模不断扩大，用于叙利亚人民的资源却不断减少。过去数月来，人道主义机构和我们叙利亚全国联盟都感到越来越难以筹集向叙利亚难民提供充足食品和物质援助所需资金。例如，世界粮食计划署为在 2015 年 1 月以后继续向难民提供财政援助而正在作出艰苦的努力。

尽管存在这些障碍，叙利亚全国联盟仍作出艰苦努力，向数十万叙利亚人提供人道主义救济。过去数周来，我们的援助协调股和临时政府实施了一项方案，在冬季月份向叙利亚难民营和黎巴嫩难民营需要取暖的 28 000 多个家庭提供了 100 万美元的支助。但是，如果没有国际社会的进一步支持，没有同盟的慷慨援助，此类方案将难以充分获得成功。

在我们努力解决叙利亚人道主义局势的同时，我们切莫忘记，从长远来看，结束叙利亚人民苦难的唯一途径是结束叙利亚的冲突。正由于此，我们叙利亚全国联盟继续同联合国叙利亚特使办公室积极合作。过去数周来，我们根据日内瓦公报奠定的框架，努力重启并进一步发展过渡计划。最近，我们的政治委员会核可了一项 13 点文件，绘制了在叙利亚实现政治解决的路线图，并阐述了在第二次日内瓦

会议重启陷于停滞的谈判进程的各项要素。我们坚信安全理事会将会继续致力于这一目标，我们期待同安理会密切合作，以建立实现这一目标所需的条件。

叙利亚全国联盟驻联合国特别代表

纳吉布·加德比安(签名)

附文

叙利亚政权不遵守安全理事会第 2139 (2014) 号决议的情况以及伊拉克和黎凡特伊斯兰国的违反情况

第 3 段：所有各方立即停止对平民的袭击以及不加区别地在居民区使用武器的行为。

- 叙利亚人权网称，2014 年 12 月，叙利亚政权部队杀害了 1 049 人，包括至少 105 名妇女和 203 名儿童(平均每天 7 名儿童被杀)，还有 357 叛军战斗人员。12 月份被杀害者中，有 97 人死于酷刑。死亡人数中妇女和儿童占 29%。叙利亚人权网无法收集到在被叙利亚政权围困和隔绝的地区内的死亡数据。
- 2014 年 12 月，极端主义团体杀害至少 333 人。在被杀害的 91 名平民中，有 6 名儿童。有 242 叛军战斗人员被杀。
- 叙利亚人权网还记录了另有 56 人死亡，包括 11 名儿童，1 名妇女和 12 名叛军人员。叙利亚人权网无法核实是哪一方对这些死亡事件负责。

违反情况：2014 年 12 月的屠杀事件

- 叙利亚人权网发表了一个报告，纪录了在 2014 年 12 月发生的至少 40 起屠杀事件。其中叙利亚政权部队犯下 32 起，极端主义团体犯下 7 起，不明团体犯下 1 起。屠杀事件发生地点如下：德尔祖尔省 9 起、大马士革农村省 8 起、伊德利卜省 6 起、阿勒颇省 5 起、腊卡省 4 起、德拉省 4 起、霍姆斯省 3 起、哈马省 1 起。共计 545 人被杀，包括 82 名儿童和 41 名妇女，共占被害人数 22.57%，表明有蓄意政策以妇女和儿童为攻击目标。12 月被害人中 341 人被叙利亚政权部队所杀，包括 79 名儿童和 40 名妇女，199 人被伊黎伊斯兰国杀害，包括 1 名儿童和 1 名妇女。
- 屠杀事件包括：
 - 大马士革农村省
 - o 12 月 8 日，两架叙利亚政权战机以 Hamouriya 镇为目标，杀死 9 人，包括 1 名妇女。
 - o 12 月 8 日，叙利亚政权战机两次空袭 Douma 市，杀死 5 人。
 - o 12 月 27 日，叙利亚政权战机空袭 Douma 市，杀死 11 人，包括 6 名儿童和 2 名妇女。

伊德利卜省

- 12月15日, 叙利亚政权战机向伊德利卜省 Kafr Tajarim 市发射一枚导弹, 杀死13人, 包括1名妇女, 另有40人受伤。
- 12月16日, 叙利亚政权战机多次空袭伊德利卜省 Ma'arat alNuman 市, 杀死15人, 包括1名儿童和2名妇女。
- 12月16日, 叙利亚政权战机向伊德利卜省 Kafranbel 市东方医院发射一枚导弹, 杀死11人。
- 12月23日, 叙利亚政权直升机在 Saraqeb 市投下一枚桶式炸弹, 杀死6人。
- 12月23日, 叙利亚政权直升机在伊德利卜省 Sfouhen 镇一所预科学校投下一枚桶式炸弹, 杀死5人, 部分摧毁该校。
- 12月24日, 叙利亚政权直升机在伊德利卜省 Masran 镇投下2枚桶式炸弹, 杀死6人, 包括1名儿童。

阿勒颇省

- 12月20日, 叙利亚政权战机向阿勒颇省 Maarat alMaslmiya 发射一枚导弹, 杀死7人, 包括1名女孩。
- 12月23日, 叙利亚政权部队两次空袭阿勒颇省 Al Bab, 杀死6人, 包括1名儿童。
- 12月25日, 叙利亚政权部队4次空袭阿勒颇省 Al Bab, 杀死37人, 包括7名儿童和2名妇女。若干楼房被摧毁。
- 12月25日, 叙利亚政权部队3次空袭阿勒颇省 Qbasien 镇, 杀死23人, 并摧毁民宅。
- 12月28日, 阿勒颇省 Qatma 村附近一枚汽车炸弹引爆, 杀死5人, 包括2名儿童。目前尚不清楚哪个团体对爆炸事件负责。

腊卡省

- 12月11日, 叙利亚政权部队与民防部队在腊卡省 Salmiya 路发生冲突, 造成12名平民在从 alTabaqa 去哈马省领取工资的路上被杀。
- 12月20日, 叙利亚政权战机以腊卡省 alFerdous 面包店前集聚的人群为目标进行攻击, 造成11人死亡, 包括3名儿童和1名妇女, 60人受伤。
- 12月23日, 叙利亚政权战机以腊卡市为目标发动攻击, 杀死28人, 包括9名儿童和5名妇女, 并摧毁了一整座居民楼。

- 12月31日,叙利亚政权部队向腊卡省 alDariya 居民区发射了一枚导弹, 杀死5人, 包括两名儿童。

德拉省

- 12月21日, 叙利亚政权部队袭击了波斯拉沙姆镇, 造成6人死亡, 其中包括4名儿童和1名妇女。
- 12月26日, 叙利亚政权部队向 Nawa 市发射了炮弹, 造成5人死亡, 包括3名儿童。
- 12月27日, 叙利亚政权部队袭击了 Ibta 镇, 造成7人死亡。
- 12月31日, 叙利亚政权部队在 Dael 市投掷一枚桶式炸弹, 造成7人死亡, 包括2名儿童和3名妇女。

德尔祖尔省

- 12月12日, alGraniej 村居民发现一个大墓坑, 里面埋有伊黎伊斯兰国处决的 alShetait 部落的10名囚犯的尸体。
- 12月15日, 叙利亚政权部队对 Mohasan 镇进行空袭, 造成5人死亡, 包括2名儿童。
- 12月15日, 叙利亚政权部队袭击了 Khasham 镇, 造成6人死亡, 包括3名儿童和2名妇女。
- 12月16日, 叙利亚政权部队向 alMayadien 市的 alTebAlHadith 医院发射2枚导弹, 造成10人死亡, 包括4名儿童和一名妇女, 并且对该医院造成严重破坏。
- 12月16日, alKashkiya 村居民发现一个大墓坑, 里面埋有伊黎伊斯兰国处决的 alShetait 部落的7名囚犯的尸体。
- 12月17日, Badyat Abu Hamam 居民发现一个大墓坑, 里面埋有伊黎伊斯兰国处决的 alShetait 部落的115名人员的尸体。
- 12月20日, Darnej 村居民发现一个大墓坑, 里面埋有伊黎伊斯兰国处决的 alShetait 部落的28名人员的尸体。
- 12月21日, alGhraniej 村居民发现一个大墓坑, 里面埋有伊黎伊斯兰国处决的 alShetait 部落的20名人员的尸体。
- 12月29日, alGhraniej 村居民发现一个大墓坑, 里面埋有伊黎伊斯兰国处决的 alShetait 部落的12名人员的尸体。

霍姆斯省

- o 12月16日，叙利亚政权军用飞机对霍姆斯省的 Al Waer 社区进行了6次空袭，造成37人死亡，包括7名儿童和9名妇女，并摧毁一个住宅大楼，使多间房屋受到破坏。
- o 12月29日，一名伊黎伊斯兰国士兵在 alFarqles 一个政权检查站附近的一个煤气厂工人聚会时点燃一枚汽车炸弹。造成7名平民工人死亡。
- o 12月30日，叙利亚政权直升机向 alRastan 市 alSenaa 社区投掷了2枚桶式炸弹，造成5人死亡。

哈马省

- o 12月23日，叙利亚政权部队袭击了 Um Zahmak 村，造成3名儿童和2名妇女死亡。

违反情况：叙利亚政权不加区分地使用桶式炸弹和空袭弹药

- 在这一报告周期，叙利亚政权继续不加区分地投掷桶式炸弹和空袭弹药，造成很多平民死伤。
- 叙利亚政权继续推行不加区分地轰炸反对派控制区内的重要中心的政策，以使民事、经济和商业活动陷入瘫痪，破坏这些地区的教育、保健和粮食结构。据叙利亚人权网称，2014年12月，叙利亚政权袭击了28个中心，极端主义团体袭击了3个中心，身份不明的团体袭击了4个中心，包括10所学校、9个礼拜场所、3个市场、8个医疗中心、7个基础设施项目和1个面包店。12月，叙利亚政权袭击了以下重要中心。

学校

- o 12月1日，叙利亚政权部队炮击阿勒颇老城 Jub Al-Qubba 社区的 Al-Hekma 学校院子，使学校受到破坏。
- o 12月17日，叙利亚政权直升机向大马士革农村省 Madaya 镇的 Qasm Ali Jadid 学校投掷2枚桶式炸弹。该学校受到严重破坏，被迫停课。
- o 12月22日，叙利亚政权军用飞机向伊德利卜省 Saraqeb 的 Hafsa 小学发射一枚导弹，造成4名儿童死亡，10名其他人员受伤，并使学校受到破坏。
- o 12月23日，叙利亚政权军用飞机向大马士革农村省 Douma 市的一所小学发射2枚热压导弹，造成9名平民死亡，包括5名儿童，并使15名其他人员受伤。

- o 12月23日，叙利亚政权直升机向伊德利卜省 Safouhan 的 Safouhan 预科学校投掷一枚桶式炸弹，造成5人死亡，并使学校受到破坏。
- o 12月26日，叙利亚政权军用飞机向大马士革农村省 Hamouriya 市的 Hamouriya 学校发射一枚导弹，摧毁学校一个楼的屋顶。
- o 12月28日，叙利亚政权军用飞机霍姆斯省 Al-Waer 社区的伊斯兰孤儿院慈善学校发射了一枚热压炮弹，使该学校受到破坏。
- o 12月30日，叙利亚政权军用飞机向德拉省的 Alma 预科学校发射一枚导弹，使该学校受到破坏。
- o 12月31日，叙利亚政权直升机在大马士革农村省 Al-Zabadani 的一所 学校投掷一枚桶式炸弹，使该学校受到严重破坏。

礼拜场所

- o 12月10日，叙利亚政权部队炮击阿勒颇 Al-Mashad 社区的 Ali ibn Abu Taleb 清真寺附近地区，造成3人死亡，并使4名其他人员受伤。
- o 12月11日，叙利亚政权部队在德拉市的 Daraa Al-Mahata 的 Al-Shaikh Abdulaziz Abazaid 清真寺内部埋下的地雷爆炸，完全摧毁了清真寺。
- o 12月12日，叙利亚政权部队猛烈轰炸了德拉省的 Mleecha 东部的 Salah al-Deen 清真寺，使清真寺部分墙壁受到破坏。
- o 12月17日，叙利亚政权军用飞机袭击了阿勒颇省 Maskna 市的一个清真寺，造成5人受伤并使清真寺受到破坏。
- o 12月18日，叙利亚政权军用飞机袭击了大马士革省 Zibdeen 市的 Al-Eman 清真寺，摧毁了清真寺的尖塔。
- o 12月23日，叙利亚政权军用飞机对 Raqqa 市进行了空袭，袭击了 Al-Huda 清真寺，并使其受到严重破坏。
- o 12月23日，叙利亚政权军用飞机向 Raqqa 市的 Al-Iman 清真寺发射一枚导弹，使清真寺受到部分破坏。
- o 12月28日，叙利亚政权部队向大马士革的 Yarmouk 营地发射炮弹，使 Abdulqader Al-Husseini 清真寺受到破坏。
- o 12月25日，叙利亚政权部队炮击德拉省 Nawa 市的 Omar Bin AlKhattab 清真寺，造成5人死亡，包括3名儿童，并使清真寺受到破坏。

市场

- 12月24日，叙利亚政权军用飞机向阿勒颇省 Al Mahdoum 镇城市市场发射一枚导弹，造成4人死亡，并使一些商店受到破坏。
- 12月25日，叙利亚政权直升机向阿勒颇省 Al Bab 市 Tareq Halab 街的家具有家用工具市场以及 Martou 街食品市场发射2枚导弹，造成32人死亡，包括7名儿童，并使约110名其他人员受伤，数十间商店和汽车被摧毁。

医疗中心

- 12月5日，叙利亚政权部队关闭了阿勒颇市 Al-Khaldiya 社区的 Al-Amal 医院，并将医务人员和病人赶出去，原因不明。
- 12月6日，叙利亚政权部队炮击伊德利卜省 Maarat Al-Numan 市的东方医院，使医院三楼的多个部分被摧毁。
- 12月7日，叙利亚政权军用飞机向 Martyr Dr.Zyad Al-Baqie 野外医院发射2枚导弹，使医疗队的4人受伤并使医院被摧毁。
- 12月16日，叙利亚政权军用飞机袭击了德尔祖尔省 Al-Mayadeen 市的 Al-Teb Al-Hadith 医院，造成12人死亡，包括3名儿童和2名妇女，并使医院被摧毁。
- 12月16日，叙利亚政权军用飞机向伊德利卜省 Kafranbel 的东方医院发射一枚导弹，造成3人死亡，并使医院受到严重破坏。医院停止运作将近一周时间。
- 12月30日，叙利亚政权直升机向伊德利卜省 Saraqeb 的 Al Shifaa 医院投掷一枚桶式炸弹，使医院受到严重破坏，并被迫停止运作。

基础设施项目

- 12月14日，叙利亚政权部队向阿勒颇市 Al-Firdous 社区主街投掷2枚桶式炸弹，使该社区主街约20米的下水管道被摧毁。

面包店

- 12月8日，叙利亚政权军用飞机向在 Raqqa 市 Al-Firdous 面包店前聚集的平民发射一枚导弹，造成11人死亡，包括3名儿童和1名妇女，并使60名其他人员受伤。
- 极端主义团体袭击了以下重要中心：

- o 12月8日，伊斯兰委员会与努斯拉阵线协作，切断了伊德利卜市的供水和供电，以迫使政权部队释放妇女囚犯。2014年12月10日，在政权部队满足他们的要求后，恢复了供电和供水。
- o 12月23日，努斯拉阵线为迫使叙利亚政权释放大约37名于12月21日在前往阿勒颇大学时被逮捕的女大学生，关闭了阿勒颇省 Al-Zurba 镇的电厂，导致供电完全被切断。12月30日，政权部队释放4名学生后供电恢复。
- 自2011年3月至2014年12月底，共有384名媒体工作者被杀。据叙利亚人权网称，12月，叙利亚政权逮捕1名媒体工作者并使其他4人受伤，并杀害了以下5名媒体工作者：
 - o 12月8日，东方新闻记者 Adel Al-Asimi, Yusuf Mahmoud Al-Dous 和摄影记者 Salem Abdulrahman Al-Khlail 被叙利亚政权导弹炸死，该导弹的目标是他们在德拉省 Al Shaikh Miskeen 市边界附近的车辆。
 - o 12月10日，Al Jazeera 记者 Mahran Bashir al Dirī 在 Sheikh Miskeen 市边界附近被杀，几天前叙利亚政权部队几乎在同一地点杀害了上述几名东方新闻媒体工作者。
 - o 12月21日，媒体工作者 Mahmoud Asem Al-Msalma 被政权军用飞机在 Sheikh Miskeen 市杀害。

第8段和第10段：所有各方必须立即停止袭击医疗设施和其他民用物体及医务人员，并优先向需要服务的人提供尽可能全面的医疗服务

违反情况：叙利亚政权对医疗建筑和医务人员的袭击

- 叙利亚人权网记录了叙利亚政权在2014年12月杀害6名医务人员的事件，包括4名医生和2名医疗队人员，其中3名医生受酷刑致死。
- 叙利亚政权杀害的人员包括：
 - o Ahmad Dibou Abdulqader: 来自阿勒颇 Maarat Al-Arteaq 的19岁的救护车司机，他于2014年11月30日被叙利亚政权炮弹碎片击中身亡。
 - o Abdulhamid Abdulmueen al-Tallawi: 来自伊德利卜省 Khan Sheikhoun 市，9个月前被叙利亚政权逮捕。他于2014年12月10日在一个拘留中心被折磨致死。
 - o Mohammad Hussein Saleh Al-Sardan: 来自德尔祖尔省 Al-Bolail 村的17岁的辅助医务人员，于2014年12月16日在政权对德尔祖尔省的 Al-Teb Al-Hadith 医院的空袭中死亡。

- o **Emad Ali Mahna:** 来自 Quneitra 的一名 45 岁医生，他于 2013 年 6 月 29 日在大马士革 **Jermana** 被政权部队逮捕。他的家人获悉，他于 2014 年 12 月 18 日在该部队巴勒斯坦支队受酷刑致死。
- o **Hesham Subhi Abdulrahman:** 来自塔尔图斯省 **Banyas** 的一名 37 岁的医生，同时是自由叙利亚医生组织创始人。他在 2012 年 4 月 19 日前往大马士革时被捕。他的家人获悉，他于 2014 年 12 月 19 日在 **Saydnaya** 监狱被处决。
- 12 月 7 日，叙利亚政权部队炮击西姑塔 **Khan alSheikh** 的 **Ziad Al-Bikai** 医院，使 3 名医务人员严重受伤，并使医院的 70% 受损。这是这家医院第四次受到叙利亚政权部队的袭击。
- 12 月 16 日，叙利亚政权部队对德尔祖尔省 **Al Mayadin** 市的 **Al-Teb Al-Hadith** 医院进行空袭，造成 12 人死亡，包括 2 个家庭，并使数十人受伤。医院的大部分被摧毁，并停止运作。
- 12 月 16 日，叙利亚政权军用飞机对伊德利卜省 **Kafranbel** 的东方医院发射一枚导弹，造成 3 人死亡，并对医院造成严重破坏。医院将近一周时间停止运作。
- 12 月 20 日，德拉市 **Issa Agag** 医院受到汽车炸弹袭击，数十人受伤。爆炸发生在夜间，并使该建筑物约 70% 的部分受到破坏，包括药店。
- 12 月 25 日，**Al Ghab Middle** 诊所的辅助医务人员 **Mahmoud Alioui** 被桶式炸弹炸死。
- 12 月 30 日，叙利亚政权直升机对伊德利卜省 **Saraqeb** 的 **Al Shifaa** 医院投掷了一枚桶式炸弹，对医院造成严重破坏，使医院停止运作。
- 12 月 31 日，叙利亚政权向德拉省 **Jassem** 的 **Al Radwan** 医院投掷了桶式炸弹，炸死 2 名儿童，并使数十人受伤，医院较高楼层受到严重破坏。

第 5 至第 7 段：所有各方立即解除对居民区的包围，立即允许联合国人道主义机构及伙伴等各方安全和不受阻碍地把人道主义援助送给需要援助的人民。

- 被围困地区仍然最需要援助。尽管安全理事会通过了第 2139(2014)和第 2165(2014)号决议，但几乎没有人道组织或联合国机构能够进入这些地区，分发救命援助。援助物资继续在边境和非围困地区分发。叙利亚政权包围的地区仍然每天经历轰炸，平民遭到屠杀，却没有任何媒体报道或关注。

违反情况：叙利亚政权包围东姑塔、达拉亚、哈吉尔阿斯瓦德和塔达姆恩

- 叙利亚政权继续完全包围东姑塔、达拉亚、哈吉尔阿斯瓦德和塔达姆恩，阻止平民进出被围地区并阻止救命援助物资流动，如食品、药品、婴儿牛奶、医疗用品和燃料。叙利亚政权阻止任何机构和人道主义组织进入这些地区，并继续使用各种弹药，包括导弹和桶式炸弹每日轰炸这些地区。
- 由于包围，人们健康状况恶化，疾病肆虐，特别是肝脏感染、伤寒、麻疹和肺结核。由于叙利亚政权阻止医疗援助进入这些地区，居民的免疫系统惊人地削弱。
- 被包围地区每天遭到轰炸。叙利亚政权在人群聚集区和居住地投掷桶式炸弹、炮弹和迫击炮弹，多人受伤。由于叙利亚政权的包围，手头没有救治伤员所需的医疗救助，导致很多伤员死亡。
- 被包围地区的食品，尤其是婴儿牛奶显著减少。其结果是，婴儿牛奶的价格几乎涨了 10 倍，许多家庭无法承受。这导致婴儿严重营养不良。
- Mukhayim al-Wafideen 是东姑塔唯一的进出点，但所有平民不得通行，使他们无法离开该地区，获得日常食品。如果居民要离开被包围的东姑塔，叙利亚政权狙击手便直接射击，导致每个月都有数十名平民死亡。
- 由于 Mukhayim al-Wafideen 过境点关闭，只有数量有限的商贩可以进出东姑塔，造成食品价格上涨四五倍。例如，一公斤食糖的价格在大马士革是 50 叙利亚镑，在东姑塔则是为 250 镑。叙利亚政权关闭 Mukhayim al-Wafideen 过境点后，价格上升至大约 2 500 叙利亚镑。

违反情况：叙利亚政权包围霍姆斯的 Al Wa'er 居民区

- 叙利亚政权继续包围霍姆斯的 Al Wa'er 居民区。Al Wa'er 居民区位于霍姆斯市以西，住有 15 000 个流离失所的家庭。该社区由叙利亚政权控制的军事检查站所包围。自 2013 年该居民区首次被围后，叙利亚政权仅允许非常有限的人道主义援助进入。

第 11 段：各方必须立即停止叙利亚境内任意羁押平民和对其施行酷刑的行为，特别是在监狱和羁押设施中，立即停止绑架、劫持和强迫失踪行为，立即释放所有被任意羁押的人。

- 叙利亚人权网络表示，2014 年 12 月，叙利亚政权部队任意逮捕了 185 人，包括 9 名妇女，并发动 133 次袭击和查人。极端主义团体任意逮捕了 112 人，包括 7 名妇女和 3 名儿童，并发动了 42 次袭击和查人。同月，17 人被叙利亚政权部队绑架，4 人被极端主义团体绑架。

- 叙利亚人权网络还表示，2014 年 12 月，105 名受害者死于叙利亚官方和非官方拘留所内的酷刑。叙利亚政权部队打死 104 人，库尔德部队打死 1 人。哈马省受害者人数最多，总计 18 人，伊德利卜省有 14 个受害者，德拉省有 13 个受害者，阿勒颇 11 人，大马士革农村省 8 人，拉塔基亚省 7 人，霍姆斯省 5 人，德尔祖尔省 3 人，腊卡省 3 人，库奈特拉省 3 人，哈塞克省 2 人，塔尔图斯省 2 人，韦达省 1 人。一些人是遭酷刑而死：
 - o Abdulhamid Abdulmueen Al-Tallawi: Khan Sheikhoun 市医生，9 个月前遭叙利亚政权部队逮捕。他的家人被告知，12 月 10 日，他在叙利亚政权拘留所内被折磨致死。
 - o Emad Ali Mahna: Qunietra 一名医生，45 岁，2013 年 6 月 29 日，在大马士革 Jeramana 被叙利亚政权部队逮捕。他的家人被告知，2014 年 12 月 18 日，他在叙利亚政权部队的巴勒斯坦支队中被折磨致死。
 - o Hesham Subhi Abdurrahman: 来自 Tartous 的 Banyas，37 岁，是自由叙利亚医生组织创始人。2012 年 4 月 19 日被捕。他的家人被告知，2014 年 12 月 19 日，在他 Sadnaya 监狱内被处死。
 - o Hassan Shlash Al-Samara: 74 岁，2014 年 12 月 9 日被叙利亚政权部队逮捕。2014 年 12 月 21 日，他在叙利亚政权拘留所被迫害致死。
 - o Ahmad Eidou al-Yousef 及其兄弟 Nasr: 来自伊德利卜省 Deir al-Sharqi 村，约一年前在大马士革农村省被捕并被叙利亚政权折磨致死。他们的母亲于 2014 年 12 月从叙利亚政权治安分局收到了兄弟俩的身份证。
 - o Khaled Qassas 及其两兄弟 Rajab 和 Ahmed: 来自阿勒颇市 Sahat alMelh，大约 16 个月前，被叙利亚政权部队在拉塔基亚省 Ras al-Basit 被逮捕。他们的家人被告知，2014 年 12 月 12 日，他们被折磨致死。

第 14 段：谴责恐怖袭击，呼吁所有各方击败恐怖组织和个人

- 伊拉克和黎凡特伊斯兰国(伊黎伊斯兰国)公布新规定，使腊卡省人的生活更加困难。25 岁以下男子不准旅行，特别不准前往叙利亚政权控制地区。妇女无论年龄多大，都不得前往叙利亚政权控制地区。
- 伊黎伊斯兰国的 Al-Hisbah 部队(宗教/道德警察)，大多是非叙利亚人，在伊黎伊斯兰国控制区对居民施加严格的标准。在腊卡省西部的 Qahtaniya 村，Al-Hisbah 部队逮捕了一名脸上没戴面纱的 15 岁女孩，惩罚其父亲和兄弟，施以罚款，并每人鞭打 25 次。女孩被勒令戴上面罩。

-
- 伊黎伊斯兰国阻止德尔祖尔省地方议会议员参事，并逮捕了一些议员。其余议员害怕逮捕，停止了工作。在教育和医疗卫生机构的许多人员不敢再去办公室，害怕被逮捕和遭起诉。
 - 本报告期内，伊黎伊斯兰国指控哈塞克省 alShaddadi 村一名男子腐败，并指控他是“土匪”，残忍地割下他的四肢。
 - Al-Hisbah 判处阿勒颇省 Sireen 市多名香烟贩鞭打 50 次。
 - 伊黎伊斯兰国在阿勒颇省 Abu Qalqal 村把涉嫌通奸的一名年轻男子和女子用乱石砸死。
 - 伊黎伊斯兰国在阿勒颇省 Minbaj 市公开割下一涉嫌盗窃的男青年的手。
-